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Vragen van de leden Becker en Laan-Geselschap (beiden VVD) aan de 
Ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Justitie en Veiligheid 
over het bericht «AIVD: zorgen over radicalisme bij naschoolse Arabische 
lessen» (ingezonden 3 april 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «AIVD: zorgen over radicalisme bij naschoolse Arabische 
lessen»?1 

Vraag 2
Is u bekend wat de omvang is en verschijningsvormen zijn van de invloed 
van de radicale islam binnen Nederlandse weekendscholen, Koranscholen, 
moskee-internaten en andere vormen van informeel onderwijs? 

Vraag 3
Bent u bereid in de toegezegde verkenning naar informeel onderwijs extra 
onderzoek te doen op basis van de signalen van de AIVD en daarbij versneld 
scholen te bezoeken waarover signalen bij de AIVD bekend zijn en zo nodig in 
te grijpen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat toezicht en het kunnen ingrijpen bij informeel 
onderwijs, zoals eerder ook wettelijk is ingevoerd voor moskee-internaten, 
breder overwogen zou moeten worden op basis van de zorgelijke signalen 
van radicale beïnvloeding in het informele onderwijs? Zo nee, waarom niet? 
Wanneer komt de evaluatie van het toezicht op de moskee-internaten naar de 
Kamer? 

Vraag 5
Wanneer wordt de Kamer geïnformeerd over de toegezegde aanpak van 
radicalisering door meer landelijke regie te nemen conform de motie-Becker 
c.s?2 Wanneer ontvangt de Kamer de toegezegde informatie over de toolkit 
preventie radicalisering voor gemeenten? 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/3380741/aivd-zorgen-over-radicalisme-bij-naschoolse-
arabische-lessen

2 Kamerstuk 29 754, nr. 451
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Vraag 6
Kunt u gemeenten actief informeren over welke mogelijkheden zij hebben om 
radicale invloeden te signaleren en tegen te gaan in informele vormen van 
onderwijs in hun gemeente, zoals weekendscholen? Welke rol kan de 
Taskforce ongewenste beïnvloeding daarbij spelen?
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